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Obiectiv central al întrecerii și angajării
colectivelor de mineri

Continua creștere a producției 
medii zilnice de cărbune., oa_ conștiință continuă acțiunile erește- produc- extras,

Minerii Văii Jiului, meni cu înaltă muncitorească, în ritm susținut întreprinse pentru rea necontenită a ției de cărbune conștienți fiind că muncă lor de zi cu zi, rodul activității lor neobosite va contribui la sporirea materiilor prime energetice de care țara are tot mai multă nevoie. Acum, - după „Ziua minerului", cînd fruntașii au fost omagiați pentru rezultatele obținute cu înalte distincții, ei continuă șirul succeselor, dornici fiind să întîmpine marea noastră sărbătoare de la 23 August cu noi și importante succese. Cîte- va exemple concludente care demonstrează cu prisosință abnegația, dăruirea cu care acționează

minerii Văii Jiului. Colectivul minei Livezeni’ care din luna mai și-a realizat și depășit constant sarcinile planificate a obținut în această lună, la zi, un plus care se apropie de 1000 de tone. La rîndul lor, minerii de la Lonea, ■ cei care au ocupat locul I pentru rezultatele obținute în semestrul I și pentru care au primit „Drapelul de întreprindere fruntașă** și „Diploma de onoare" — au depășit și în această lună sarcinile de plan, extrăgînd o producție suplimentară, pînă a- eum, de 400 tone de cărbune. Dornic de afirmare, tînărul colectiv al noii întreprinderi miniere Petri. Ia-Sud se înscrie printre fruntașii lunii august cu un plus- ce se apropie de 300 tone de cărbune. Sigur,

creșteri însemnate au înregistrat și alte întreprinderi miniere din Valea Jiului, alte colective din unitățile noastre economice.Deosebit de important este, însă, ca îrt perioada care a mai rămas din. a. cest an, ritmul de extracție al cărbunelui să fie ' in tensificat, accelerat pentru a atinge noi cote ale realizărilor superioare celor înregistrate pînă acum. Dispunem de condițiile necesare pentru rea- fișarea șl depășirea sarcinilor de plan, de creștere a producției de cărbune. Rezultatele înregistrate <le fruntașii Văii Jiului în primul semestru al a- nului o demonstrează eu
Dorin GIIEȚA

(Continuare în pag. a 2-a)

Sub semnul tradiției muncitorești,
al bătăliei pentru mai mult cărbune

MINERULUI
•:4b

Vulcan Petroșani
Întîlnire emoționantă 

a purtătorilor însemnului 
vredniciei

Ospitalitate 
la „Brădet‘bucii, ca și trăiesc

„La frea_

d r a g oamenilor nici. Printre cei care aflat la tradiționalul de agrement de petrecere, împreună, cu familiile, spre a se bucura de soare, de cîntec, i-am întâlnit pe minerii din brigăzile conduse de Nicolae An. drașic și Popa Nicolae de la sectorul II al minei Pa_ loșeni, Gavrila Mesaroș

har- s-au loc Atmosferă de re in zona de „Brădet" dinZi însorită, zi a riei pentru mineri pentru toțj cei ce și muncesc în mereu tânărul oraș Vulcan și care au fost duminică alături de mineri, sărbătorind împreună hărnicia.Baza de agrement Brazi** a cunoscutmătul cântecului . și veseliei. Pe scena în aer liber și-au dat întîlnire forma- ■ sectorul I V șj Vasile Co- jogaru, sectorul 1 ale aceleiași mine, cărora li s.au adăugat maiștrii Adrian Gherasim, sectorul III, Viff- . tor Romeghea, Sectorul II, Alois Petrjșor, același sector, Ion Ilirtop, sectorul

ții artistice de amatori din oraș, participante la Festivalul național f,Cîn_ tarea României", taraful clubului, soliștii de mtlzi- zică populară precum formațiile de muzică șoară, interpreții de zică tânără, cîritînd
Șiu- mu- eu (Continuare în pag. a 3.a)

șărbătoa- agrement Petroșani, unde au venit să petreacăcîtevă ore în aer liber, împreună: cu familiile, minerii de la Dîlja șj Livezeni, Nu au lipsit nici constructorii de mașini miniere de la 1UMP, oameni ăi muncii de la IPSRUEEMP. In acordurile cântecelor interpretate de ansamblul .Parîngul** al Casei de sindicatelor din cu toții au sar- oa- întîi . a minerU-
cultură a Petroșani,bătorit și cinstit ziua menilor din linia cărbunelui. Ziua lui. • .

I
Petrii aAgrement la... „Agrement44}l’etri-de în a- partt- plă- crea.

La „Agrement" la, ziua minunată duminică a rămas mintirea multor cipanți. Atmosfera cută, de destindere,tă de. organizatori a fost completată și de cele două cluburi ale sindicatelor din localitate, au oferit muzică pe parcursul zilei. De menea, restaurantele
care 

tot 
ase- 
„Că-

prioara", „Transilvania" | . și „Cotnari" au desfăcut ț importante cantități de ( produse specifice acestor / zile de sărbătoare. . )La iarbă" verde, cu sa- > tisfacțîe, am stat de vor- I bă eu un grup compact |
Bujor MIRCESCU I

(Continuare în pag. a 3-a) ț 
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Solemnitatea depunerii 
de coroane de floriDuminică, la Lupeni, a avut loc solemnitatea depunerii de coroane de flori în semn de înaltă cinstire adusă memoriei eroilor mineri care cu 58 de ani în urmă au înscris o pagină nepieritoare în istoria luptelor revoluționare ale clasei noastre muncitoare, conduse ele partidul comunist, pentru o viață demnă, pentru libertate și dreptate socială.Desfășurată în preajma glorioasei aniversări Eliberării patriei și î atmosfera de plenară angajafe cu care întregul popor întîmpină mărețul eveniment politic ; acestui an — Conferinț Națională a partidului - < solemnitatea de la Lu peni a dat o .puternică expresie sentimentelor de nemărginită dragoste pe care minerii, toți oamenii muncii din Valea Jiului le nutresc față de patrie și partid, 'față de conducătorul. în. țelept și cutezător al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, hoță- rîrii nestrămutate de a acționa cu înaltă dăruire și abnegație muncitorească pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor Congresului al

(Continuare în pag- a 2-a;

Productivitățile sporite din abataje 
sursa depășirilor de plan ale sectoruluisursa depășirilor de plan aleCu .plusul înregistrat în data de 6 august, de -250 de tone, minerii sectorului IV al I.M. Lbneă ridicat la 1224 de cantitatea de cărbuni trasă, peste deri

au tone ex. prove, săp-

tămînă din august. De subliniat c.i produtlia suplimentară a-fost obținută prin exploatarea intensiva a capacităților în funcțiune, conseninîndu.se la indicatorul de eficiență productivitatea muncii

sporuri de 900 kg. pe post în abataj și cărbune și de 582 kg pe post Ia întregului sector.Paralei, mineriirului desfășoarănulă activitate dea viitoarelor abataje.
nivelulsecto. o susțt- pregăti-

Zile de august pe bulevardul - reședinței de municipiu. Orașul mineresc 
de la poalele Parîngului nu s-a înfățișat niciodată mai luminos, mai bogat în 
împliniri și armonii arhitecturale ca acum, în apropierea celei de-a 43_a anive 
sări a eliberării patriei. Foto : Radu IAȚCU

i
I RADU

(Continuare în pag..a 3-a)

L u p e n i

Ca într-oPentru minerii, preparatorii, pentru toțj oamenii lui re în
muncii, Ziua mineru. a constituit o sărbătoa- a succeselor " dobîndite acest al doilea an a! cincinalului, dar și un autentic angajament pentru ca prin faptele lor responsabile de muncă să onore.

mare familie1987, anul ționale aAcestea le
Conferinței Na- p,artidului.au fost gânduri- minerilor Lupeniului care și-au dat întîlnire îndecorul de rară frumusețe al bazei de agrement Brăița, la sărbătorirea Zilei minerului. Ne referim la Constantin Popa, Erou al Muncii Socialiste, Ion T„„ TJA„î.-r, V-,

sile Iușan, David Moldovan, Mihai Nistor, Iulian Scafeș, Mihai Bucătaru, Dumitru Boca, Constantin Preoteasa, Antoniu puban, Qheorghe Gaiță, Ion Sime_ fia, niți Ioan Trif șj alții, ve_ cu familiile lor.
Alexandru TĂTAR

/Pon'tiniiflH’A în nan. a
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• Pledoarie pentru fru
musețea gimnasticii.

• Relatări de la turneul 
de fotbal.
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Continua creștere a producției
(Urmare din pafi. I)sînt mai

indus-tran-...'abîfiîUt

«ertitudine. Condiții create, dar trebuie bine valorificate, așa cum a cerut secretarul general al partidului și la recenta ședință a Comitetului Politic Executiv al'C.C. al F.C.R., ■ cum s-a stabilit în plenara Comitetului municipal de partid cit activul care s_a desfășurat cu cîteva zile în urmă și la care au 1 participat ,'v ca- , drele de bază din trie, investiții; șj. sporturi, > -Este necesar,
1 ece ăi c a rjumt n 1 com
ply el< •• aflate îi func
țiuni • < porească A fo
losi d ii îmăta'tc dir 
»ele .' de <1 1, le :e < < 
susținere i tăieri ni a- liizâtă,- înseamnă a negii- 

. import mt< <. 1 a< ităl 

in cadrul adunării festive dedicate Zilei minerului, se înmîneăză „Drapelul 
de întreprindere minieră fruntașă", pe semestrul I, și „Diploma de onoare" co
lectivului I.M. Lonea,

de producție în care s-au investit sume importante. Același lucru trebuie spus șj despre folosirea combinelor în abataj — unde, de asemenea, gradul u 11', are nu lepășc la sută. Dar pentru toate aceste utilaje funcționeze, ele bin > înt . > inute
de 50 ca ’sâ trebuie revizuite la timp, reparate termen și de calitate.Un alt domeniu în care organele și organizațiile de partid con fu efile c >- leetivt c le întțcț rin 3 - lor 11 nîeri Uie să. ic- ționeze SJJ mai multă per-2. everențS și hotărîre îl c ii stitu ; înt irirc a lise i_ p nc i în nur ' o . ■ -1 i ehri< og< ?, 1 mi valorific rea■ cestor rezerve, fără a, intra în alte poate conduce la creșterea

Ia

dis-. a_ mai amănunte

■
■1 

fubslanțială a producției de cărbune extras. Aceasta ca să nu mai amintim și de îmbunătățirea calității cărbunelui livrat, domeniu în care nu se ac. ționează, încă, la toate întreprinderile miniere la lin nivel corespunzător sarcinilor. .In luna august avem realizat la producția huilă brută cu 140 000 , . ) ai n l It d< t înna iulie. Este o sarcină re trebuie să determine 'mai temeinică analiză, mai p ite ii< i

do do de iu- ca-?. O■ ’ o 'mobilizare a tuturor colectivelor -miniere pentru creșterea producției de cărbune extras, pentru ’ îndeplinirea . integrală și ritmică a sarcinilor planificate.
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Solemnitatea depunerii 
de coroane de flori

căzuți eroic pentru drep-(Urmare din pag. I)XHI-lea, a sarcinilor și indicațiilor trasate desecretarul general alp a r t i d u 1 u i învederea accelerării ritmului de dezvoltare mul. tilaterală a patriei.Ora 9. In -acordurile fanfarei, coloana solemnă — în care s-au aflat membri ai secretariatului Comitetului județean de partid, ai conducerii Ministeruluij Minelor, Petrolului șj Geologiei și Centralei departamentale a cărbunelui, ai biroului Comitetului municipal de partid, reprezentanți ai Uniunii sindicatelor din ramura mine, petrol, geologie și energie electrică, numeroși oameni ai muncii și. activiști de partid și de. sfat — s-a îndreptat spre incinta minei Lupcni, unde este ridicată placa comemorativă ! care* amintește de eroicul sacrificiu al minerilor căzut] în luptele revoluționare din 6 august 1929.. In garda de onoare de’ la placa comemorativă s-au aflat mineri, luptători din gărzile patriotice, membri ai organizațiilor de tineret, pionieri In acordurile solemne ale fanfarei și în sune-’ tul prelung al sirenei, în memoria minerilor 

tate socială a fost păstrat un moment de reculegere. A fost intonat Imnul eroilor.Au fost depuse coroane de flori din partea CMVJ, întreprinderilor miniere Lupcni, Barbă- teni, I’etrila, Dîlja, Cîni- pu lui Neag, Iscroni, ca și din partea IUMP, JPSRUEEMP, IACMM și altor unități economice și instituții din municipiu. Un grup de pio. riieri a depus jerbe de flori.Ora 9,30. Coloana solemnă s-a îndreptat spre platoul unde se înalță impunător . Monumentul „Lupeni '29“, încadrat de o gardă de onoare formată din mineri, luptători din gărzile patriotice, tineri, pionieri.In acordurile fanfarei și . în sunetul prelung al sirenei a fost păstrat ■ uii moment de reculegere, cinstind astfel memoria minerilor care au luptat și s_au jertfit pentru cauza dreaptă a clasei muncitoare, pentru o viață mai bună și demnă.. Au fost depuse coroane de flori din partea Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., Ministerului Minelor, Petrolului și Geologiei și Centralei departamen

tale a cărbunelui, Comitetului Uniunii sindicatelor din ramura mine, petrol, geologie șj energie electrică, Consiliului județean al sindicatelor. Comitetului municipal Petroșani al P.C.R., Consiliului municipal al sindicatelor, Combinatului minier Valea Jiului, Comitetului municipal al U.T.C. Au mai fost depuse coroane de flori din par. tea comitetelor orășenești de partid, Lupeni, Vulcan, Petrila și . Uri-. câni, ca și din partea întreprinderilor miniere, a altor unități economice și instituții din Valea Jiului. Din partea Ansamblului artistic „Mara. mureșul" din Baia Mare a fost depusă o jerbă de flori. Numeroși pionieri au depus, de asemenea, jerbe de, flori.Solemnitatea depunerii de coroane de flori de la Lupeni a constituit un vibrant omagiu adus minerilor căzuțj în luptele revoluționare conduse de partidul comunist, pentru o viață mai bună și demnă, un prilej de prețuire a muncii depuse astăzi în adîncu- rile .minelor pentru valorificarea superioară a bogățiilor țării, - pentru progresul și înflorirea multilaterală a patriei noastre socialiste.

stau; SPORT SPORT SPORTz

spor. sta- Petro_ „Zilei

Urmașele Nadiei Comăneci, la Petroșani
Relatări de la turneul de fotbalIUL — CSM SUCEAVA 0 (2— 0). Partida de verlură a turneului fotbal dionul „Zilei miilor un.joc pr roase ; Jiul priză zel a două Popes

tide organizat pe sta. „Jiul“ cu prilejul minerului" a plăcut de spectatori, fiind arat cu nume- faze . spectaculoase, a avut o primă re- excelentă, cînd Hen_ fost la originea celor goluri înscrise de B. cu (min. 23) și V, Popa (44, din penalty). :Av poi semnalăm ocaziile B. POpescu (min. 3), Cristea (l i), Henzel (33 din

două șuturi, unul în bară), Lăsconi (35).Partea a doua a jocului e la fel de alertă, după ratarea de la numai 1 m (!?) a lui Sfrijan (55), Jiul trece din nou la ofensivă, același Henzel „scoate" din nou un 11 m, 'de V, Popa: 3—0. Bara lui Henzel din min. 80 consemnează o victorie clară a- Jiului, care a folosit întreg lotul remarcîndu_se Henzel, Raeolța, Stana,.(G.

transformat
luiM. Timofte, B. Popescu.

TUTU)

• IN CELELALTE PARj TIDE ALE 'I s-au înregistra. ......... ,,,rele rezultate: tatea Craiova nica Timișoara. 6—5 (1- 1—1). Au marcat G. Popescu. Apoi, din pe« nalty, pentru ,,U“ ~ ' ~Ghiță, Mănăilă, Cioroianu, Badea. ______„Politehnica: Roșea, Varga^’ Lehmann și Foaie. A ratat Bobaru. Politehnica Timin' șoara — CSM Suceava I 1—2 (0—1). Au înscris Că^ șuba și Sfrijan, respectivi Varga, din penalty.

TURNEULUI at următoaț : .. Universi< •— PolitehiIlcuCraiova) Anton, Pentru

1
*

îndoiala, ția manifestărilor țive desfășurate pe dionul „Jiul" .din șani cu prilejulminerului" a fost apariția pe dreptunghiul verde a unui grup de fetițe frumoase și talentate, care 1 treagă vorba despre Iotul național de gimnastică al României, care, după cum, se știe, se antrenea. ză la Centrul de gimnastică Deva. Urmașele de azi ale Nadiei Comăneci continuă să. ducă faima

au emoționat asistenta.

spoi tul ui pe toate nv. - Imnii. Ajilre- Bciu și pregătit irea migram ' a- a n_au tematic exercițiile

I b «maniei, româm 'Sc, r,-.lianele nor ; ()ctiAdrian St pentru să nerilor ut de.evat, di lipsit dansul. „Călușul" și libere .și impuse pe care, eu grație și. fetele noastre le-au vecutat 'în file marilor internaționale. Szabo, Camelia sau deveanca Silivaș, mul tipie
siguranță,0- tnai toate șă- concursuri Ecăterina Voinea, Daniela căm

pnw europen ■. pice și mondiale iăiut să tresărini pi la fiecare vedind ' o mobilitate, suplețe, iestrie și siguranță fiecare exercițiu. In ceasta toamnă, lotul zent la Petroșani participa la < tele mondiale de gimnastică de ia Rotterdam. Do. rindu-le succes, le adresăm mulțumiri calde pentru participarea la „Ziua minerului" 1

execuție, excepțională mă_a. îpre-: ( cu ii va earn pi on a- j
I

1
Bujor MIRCESCU

PETROȘANI — „U " CRAI O VA 0--3 (0—2) t Numai douăzeci de minute s_a văzut echipa 'antrenată de L. Vlad și î. Crăciu. nescu. Diferența maie d< valoare, și-a spus însă . cuvin tul.' Și riu numai' diferența de - valoare, ci chiar ! paze fier. porți, în de .joc, în 1 Lung și , Raeolța, Timofte, In Raeolța ia lui Vancea și șu- G. Popescu. Apoi, îl pune în dificul- Lung. In. min. 25, Ghiță (fost golge.

■și-a ’.s; Și, nu de - valoare, livizie ambele-minute < remarca rezervă, la ‘ șuturile , lui respectiv G. Popescu, minutele 7 Și 10, ~se remarcă dim-nou „capul" tul lui i lenzel tate pe micuțul ter !a „Electroputere") păți unde impetuos și șutează puternic în colțul - lung? 0—1. Apoi, „scria" oltea- nJi. tin-ill.;Wfiii fiiii.tl?

Diferența mare de valoarescris în urma turi libere de 0—2.îrr repriza a tpfii craioveni trează' fantomatică Vancea dry versari, pasează ideal pentru Geolgău care înscrie impecabil: 0—3. Apoi n.a mai fost nimic. Ba dă, un spectacol fotbalistic oferit de Universitatea Dar

unei lovi-E. Săndoi 5doua, jucă, se cu o echipăIn min.blează trei
„dis-Jiul52 ad-

Craiova, noi căutam în teren echipa Jiul, care mai are cîteva săptămîni și începe campionatul, în urma căruia dorim cu toții să promoveze. Dar ri-am găsit-o! Cu evoluții precum de. duminică nu se inovează ! Doar pare a fi mereu ,.pe fază". Apărarea mai are mult de lucru. Florescu a dat mai ’ multă satisfacție decît V. Vninn AT'n.îni'i qo

cea pro*. Raeolța

ză greu. Sedecaru pare prea obosit pentru cei 19 ani ai săi. Și-au făcut datoria (cît au jucat) Neagu, Sze_ kelv, Cristea, Lăsconi, Timofte. N-au arătat nimiă Mag (slab, foarte slab), Muscalu, Ilenzel. Perioada de pregătire a trecut. .Se pare însă că n-a trecut cu prea mult folos. Mai sînt 20 de zile pînă la fluierul de început al campionatului. Antrenorii Vlad . și Crăciunescii măi pot să se orienteze în formarea unei echipe de bază (după cîte am observat, nu există încă o idee). Iar jucătorii nu trebuie să uite că au o datorie grea, datorie pe care o .pot achita doar prin muncă și seriozitate,A arbitrat bine o echipă condusă la centru de Nicu : fixandru. '
,1W» arta'» IM T î
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Sub semnul tradiției muncitorești, al bătăliei

URICANI.

Ambianță de bună dispoziție...Uricani, Ziua - minerului '37. Sărbătoare tradițională și totuși deosebită. <n această duminică de august, oamenii . muncii ,s-au adunat laolaltă pu_ ,lînd fi văzuți printre coi frezenți mineri, șefi .de jjjtrigadti de la minele Vadra dc Brazi și Uricani șau foști mineri, acum la vîrs- ifo a treia, care au venit la fotîlnire . cu . foștii , ortaci. \ împodobită sărbătorește •fcazâ de agrement Sternii- nos, a oferit 6 ambianță ijplăcuță pentru toți oam.e- *jhii muncii care și-au dat > intîlnire aici. „Anul 1987 jiie.ă cam pus la încercare măiestria profesională** —A ne spunea maistrul principal electromecanic Petru Mandriș, de la sectorul II A, ai minei Uricani, sector complet mecanizat. „Vrem șă dăm patriei cît mâi mult cărbune, vrem ca din munca hoastră să ro

dească lumină. Acesta este cuvîntul nostru, al minerilor, în zi de sărbătoare”— ne spunea Gheorghe Văsîi, șef - de brigadă, sectorul I, al aceleiași m i n e, care a* încheiat luna iulie cu un plus de 150 tone cărbune, iar pe’ luna august „la zi”, are depășire față de plan.Veniți cu familiile, minerii Andrei Tokes, bucuros c;i a ocupat locul 1 pe CMVJ la lucrări de deschidere, cu un plus de 1169 mc, Aurel Șoșoi, Arpad Szațmari, șefi de brigadă, loan Lazar, Victor Moldovan, Carol Nagy, Ștefan Karti, frații Laszlo și A- dalbert Iszlai, .. Ioan . Markus, forjor, Ioan Cosmâ, Petru l’araschiv, Ianoș Botei, - Constantin Ragan, de la I.M. Uricani, lands Doboș, .. Constantin ; Cucoș, Gheorghe Irimia, șing. O- limpiu Olăru, — Gheorghe Scorpie, de la Valea de

Brazi, au rămas cu amintirea unei , zile de autentică sărbătoare. A fost o zi a veseliei, a cin tecului, o zi de voie bună asigurată de formația „Melodic”.Pentru 1 ca cei prezent, i pe imensul platou al â- grenientului, să aibă la dispoziție ceea ce este necesar, și de data aceasta lucrătorii din Uricani ai ÎCS Mixtă Lupeni au a_ sigurat prin cele 12 puncte de desfacere cantități în. semnate de mici, crem- vurști, bere, răcoritoare, dulciuri etc. La Sterminds a dominat o ambianță. . de bună dispoziție o zi - întreagă, pînă seara , cînd, grupuri-grupuri, oaspeții părăseau această bază de agrement care s.a dovedit —- din nou — o gazdă excelentă.
Florin BEJAN,

Uricani

LUPENI ■ - - ' ■'»
Lume multă și voie 

bună la zona de agre
ment ,,Brăița“ Lupeni.

Foto: AI. TĂTAR

Ca într-o mare familie
(Urmare din. pag. D

PETROȘANI "

Ospitalitate 
la „Brădet"

(Urmare din pag. 1)Cu acest prilej sărbătoresc, Constantin , Teslici, șeful unității nr. 304 „Brădet" ne ..spunea: „A fost o ei deosebită. Minerii pre- zenți au avut. o comportare pe măsura vredniciei lor, a muncii pe care o desfășoară.' Colegii mei de la unitățile ICSA și AP prezenți la „Brădet” s-au Slrăduit din răsputeri să le asigure condiții optime”.Alături de unitatea „Brădet” au fost prezente unitățile ICSA și AP „Bulevard”, ,,Cerna”, „Central”, „parîngul”, „Carul cu be- unitățile de cofetărie și patiserie. ‘ ' .. -In ceea ce privește volumul desfacerilor, toate Viitățșle 1CȘA și AP din < .'iiroșnni au contribuit <• n plin; La „Brădet” s-au ;as ia dispoziția oameni- tor muncij veniți la pe- •l eeere : mititei, procese de cofetărie și pati- R:;e, cremvurști, cîrnați, "pui și bere, aceasta pe lingă un bogat sortiment de răcoritoare.

ANINOASA

0 ii frumoasă■ Aceasta a fost, duminică, opțiunea unanimă la Ani- noasa. De dimineață, de la primele orc, Valea din amontele străvechii localități miniere a cunoscut freamătul unei zile de a- leasă sărbătoare muncitorească. Cu autoturisme, biciclete sau făcînd o scurtă drumeție „la pas voinicesc” — mineri, cadre . tehnico-inginerești, numeroși alți oameni ai muticii cu familiile s-au îndreptat spre locul de a. grement preferat în zile de vară: Valea Chiciurei.Aici, în mijlocul naturii i_am întîlnit înconjurați de cei dragi din familie, de ortaci și prieteni, pe minerul șef de brigadă Gheorghe Munteanu din sec torul II al I.M. Aninoa- sa, pe maistrul electromecanic Octavian Perta din■ V sectorul I. „Gîndul do bi. ne șj noi împliniri cu care sărbătorim Ziua minerului, în care închinăm cu ortacii paharul de voie bună, țintește rezultatele noastre Viitoare de producție pe care le vrem și mai

de petrecere perodnice în lunile ce urmează la lucrările de pre. gătiri pe care le facem pe stratul 13, pentru abatajul cu front scurt nr. 1“ ne_a mărturisit minerul veteran, cu peste 30 de ani de muncă în subteran, Gh. Munteanu.Asemenea clipe de sărbătoare minerească și voie bună, animați de. gîn- . duri ' muncitorești pentru noi împliniri în producție, trăiau de ziua lor și. maistrul electromecanic Mihai Pîrvan din sectorul IV împreună cu tovarășii săi, care, împreună cu soțiile și copiii, alcătuiau un frumos. grup al veseliei și bucuriei trăite din plin la iarbă verde, sub razele unui soare generos de august . 'Frumoasa zi de petrecere de pe Valea Chiciurei — ale cărei ore au fost umplute cu dărnicie de muzica bună oferită de stația de radioamplificare, de melodiile interpretate de fanfara clubului muncitoresc Aninoâsa, de serviciile prompte de a-

proviziohare cu prepara.’ te culinare și de’ cofetărie, cu bere din belșug și băuturi răcoritoare, prestate de unitățile de alimentație publică nr. 349, 352 și 351 din comună — s-a întins pînă la lăsarea înserării, rămînînd o plăcută amintire pentru mineri șj familiile lor. (I. BALAN)

Nu au lipsit nici minerii Bărbăteniului — , Iosif Mărcu.ș, Pruncise Santa, Ion Niciiița, Ciclu Mielu, Vasile ■ Macavei, Pompei- To_ molea, Marin Uță, Coșțică Căldare, Ștefan" Conduru. ță,- Emerich Szațmari, Attila Laszlo și GheorgheZaharia — ca să-i numim să-ipe cîțiva dintre cei pe care i-am întîlnit.Alături, ca și in muncă la efortul minerilor de a da țării cît mai mult cărbune, s-au aflat Ia sârbă-

toarea de duminică șj preparatorii. Conscmnîfld nu. ‘ . mele unora că Ion Coropi-ță, loan Sindea,., Nicblae' Cartin, loan Nanciu, . Va- sile. Răcășan, Ștefan Ralz, Vasile Maioga, Victor Potintău, Ianoș . Hatfaludi, Enreric Pop, Elena* Ape_ tretoyiorica Stîngă• și alții, ne’xacerri datoria'ca la a. ceastă sărbătoare a muncii înscriem în cartea de onoare a mineritului Văii Jiului. In aceeași atmosferă deosebită și.au semnat prezența în decorul natural al „Brăiței” și constructori.alte categorii de ai muncii, toți cei ce priceperea, clanul și
muncitori textiliști, oameni cu dă_lor întregesc efor, prin care Lupeniul se transformă lot mai mult și mai rapid Intr-un cen_ urban demn de timpurile noastre.

VULCAN

întâlnire
emoționantă

(Urinare din pag I)

„Brădetul" a fost și de data aceasta, gazdă ospitalieră numeroșilor oameni

Valea Chiciurei de Ia Aninoâsa. Minerul șef de 
brigadă Gheorghe Munteanu cu familia și prietenii 
Ia iarbă verde și petrecere. Foto: E, IIERBEI
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PETRILA

Agrement la
„Agrement14

(Urmare din pag. I)de .la I.M. Lonea, î prindere căreia, eu mai o zi în urma.' fost decernate „Dra de fruntașă” și „1.1 ma de onoare”, pi rezultatele bune ob te în semestrul .1 al lui. Alături de ing. cel Boantă, directoru neî, se aflau. frUi Văii Jiului, Gugore druț, șef de brigadă

Gheorghe Gligor, șef ui sectorului JV, fruntaș în tnțrec* iui, se nuî i; ti, ;
ti ru șPin<fncs< n

Coî-_An-Ne-
;i

r.i

c
:ra de tîrziu

cei•nt“•ut minunate agrement.ru I prezenți
I :• ! !.’I

III, subinginerul’ - Gheoi- ghe Boaru <ie la sectorul l șif mulți alții. Iată că minerii Paroșeniului, , colectiv nnincitoreșc. de preș. tigiu al Văii .Jiului, fruntași ml -o fruntașii mineritului românesc. lovc- dese că reprezintă cu >_ devărat o mare familie, fiind împreună și la mite- că și la sărbătoare.In același loc, la baza de agrement „La Brazi” și-au dat întîlnire și mine- n.erii de la mina Vulcan precum și preparatori de la Coroești, oameni ai muncii de la întreprinderea de coijfi’cții și din alte unități economice, sărbătorind împreună „Ziua .minerului”. . Spre - cinstea .lor, organizatorii și unitățile' ICSM Vulcan au fost .la înălțime, asigUi’îhd toate condițiile pentru ea bucuria oamenilor să fie
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MW4UȚ4TM iN L U 31E gramarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hu_ nedoara.
Acțiuni în favoarea păcii 

și destinderii internaționale
Un apel la încetarea cursei înarmărilor

9

NEW DELIII 10 (Ager, preș). In capitala Indiei — New Deliii — s-au încheiat lucrările simpozionului internațional „Miș. carea de nealiniere și pacea globală", la care au luat parte oameni de știință și activiști pe tărîm « oștesc din aproximativ 40 de țări ale lumii.Declarația finală adoptată la încheierea simpo. /ionului conține un apel la încetarea aberantei

dis-decurse a înarmărilor șj trugerea arsenalelor arme nucleare. Participan- ții la acest forum au dat o înaltă apreciere mișcării țărilor nealiniate, care s_a transformat într-o forță influentă pe plan mondial, acționînd în favoarea păcii și destinderii internaționale, pentru utilizarea resurselor planetei în scopul dezvoltării tuturor statelor, cu precădere a celor în curs de dezvoltare.
Refuz al oamenilor de știință americani 
de a coopera la programul militar 

„Războiul stelelor**WASHINGTON 10 (Ager, preș). Peste 12 000 de oameni de știință din Statele Unite și din alte țări occidentale au anunțat că refuză să coopereze la activitățile legate de realizarea programului militar spațial „Inițiativa de Apărare Strategică" („Războiul stelelor"), a declarat John Koguf, profesor de
Miting în memoria victimelor

. bombardamentelor atomice americane de la

fizică la Universitatea din statul american Illinois. Acțiunile de boicotare a acestui program de către cercetătorii care lucrează în diferite domenii ale științei au început în 1985, printre ei numărîndu.se și 21 de laurcați ai Premiului Nobel, a arătat fizicianul american.

LA GENEVA S-A ÎNCHEIAT cea de-a șasea rundă a consultărilor so- vieto-americane cu privire la interzicerea armelor chimice. Au fost examinate probleme cardinale de rezolvarea cărora depinde urgentarea încheierii u_ nei convenții internaționale privind interzicerea completă, efectivă și verificabilă a armelor chimice și lichidarea bazei industriale pentru producerea acestora, informează agenția TASS.CONFERINȚA. In capita. Ia Austriei se desfășoară o conferință internațională privind aborigenii din zona Amazonului. La reuniunea, care și .a propus să dezbată probleme legate de perspectivele vieții mane și ale mediului conjurător în regiunea mazoniană, participăprezentanți ai comunităților indiene din statele stră. bătute de marele fluviu, ai din

U- în- a. re-

DUBLIN 10 (Agerpres). In capitala Irlandei a avut loc un miting în memoria victimelor bombardamentelor atomice americane de la Hiroshima și Naga-

Hiroshima și Nagasakisaki. Parțicipanții au cerut lichidarea . armelor, nucleare, s.au pronunțat împotriva militarizării Cosmosului, pentru utilizarea cuceririlor științei în folosul umanității.

bătute de precum și observatori populațiilor indigene țări latino-americane.REGIMUL DE APARTHEID din Republica Sud- Africană încearcă „să sufoce" statele independente din regiune, a declarat președintele Mozambicu. lui, Joaquin Chîsșano, într-o cuvîntare rostită la Maputo. El a acuzat R.S.A. că dorește să transforme toate țările din zonă, în special cele din prima li.
„CEASUL POPULAȚIEI 

GLOBULUI"Directorul executiv al Fondului Națiunilor Uni. te pentru activități în domeniul populației, Nafis Sadek, tarului Javier „ceasul populației globu. lui**. Acesta indică, la fiecare 60 de secunde, modificările intervenite în configurația populației fiecărei țări a lumii, pe baza datelor furnizate de ex- perți ai organizației mondiale. Cîte un ceas- asemănător — care îndeplinește și funcțiile sale o. bișnuite, marcând ora, ziua, va fi oferit membru al

a prezentat secre- general al O.N.U., Perez de Cuellar,

luna, anul — fiecărui stat O.N.U.
DIN NOU,Țările africane din' na Sahelului, după ani de ploi oarecum utile agriculturii, se află, din nou, într-o situație dificilă datorită insuficienței apei — informează postul de

SECETAzo-doi

radio din capitala statului Mali. Un comunicat al Comitetului interstatal de luptă împotriva secetei în Sahel (CULS) relevă că situația devine mantă pentru toate țările din zona Sahelului. < 
URAGAN DEVASTATORUraganul care s.a abătut vinerea trecută asupra orașului Edmonton din statul canadian Alberta a cauzat moartea a de persoane și rănirea 300. Totodată, sute de cuitori au rămas fără dăpost. Furtuna care fost însoțită de grindină de mărimea unei mingi de tenis, este apreciată drept cea mai violentă din 1954, cînd uraganul Hazel a lovit zona Toronto, provo- cînd moartea a 81 de persoane.

alar.

26 a lo_a. a

CAPRICIILE VREMIIIn timp ce Tn sudul Europei se înregistrează zile caniculare, în nordul și o parte din vestul continentului, vîntul rece și ploile amintesc mai degrabă de o vreme specifică lunii noiembrie. In Belgia, Olanda, sau. Marea Britanie, mereu, rul termometrelor a cobo- rît pînă la 8—10 grade Celsius.
TUR AL LUMII PE... 

BICICLETA.Un student al Universității din Bangladesh, Ma. sur Aii, a pornit joi la e- fectuarea unui tur al lumii pe... bicicletă. Tînărul student va străbate 30 de țări, de pe toate continentele, timp de aproape trei ani. El a dedicatfortul său luptei pentru salvarea copiilor și a tuturor oamenilor de pericolul bombei punîndu-și traseul să chemarea război".

nie, -în obiective ale agresiunii și destabilizării.DATORIA EXTERNA a Turciei a crescut cu 160 la sută, de la 12,7 miliarde dolari, în 1980, la 33 miliarde dolari în 1987, se arată în raportul Băncii centrale a acestei țări, dat publicității la Ankara.FORȚELE ARMATE MOZAMB1CANE au distrus o bază, în provincia Napola, de unde acționau elemente criminale anti- . guvernamentale, solda rasiștilor câni — a anunțat de radio Mozambic. vit aceleiași surse, în acestei operații de forțele militare au nat circa 30 de teroriști și au capturat o importantă cantitate de arme și muniții de fabricație sud-afri- , canăSATELIT. R.P. Chineză a recuperat un satelit cercetări științifice tehnice, care a revenit locul prestabilit în vestul țării, luni, ora 2,30 (ora Beijingului) — infor. mează agenția China Nouă. Acesta — lansat la 5 august de la Centrul din Jiuquan — a fost primul satelit chinez care a e_ fectuat experiențe în condiții de mierogravitație.INTR-UN DISCURS rostit la Manila, președintele Fiii pirielor, Corazon Aquino, a anunțat, introducerea unor importante măsuri -de securitate pentru a pune capăt proliferării îngrijorătoare a armelor de foc și traficului ilegal de arme în țară, transmite agenția EFE.

anti- aHale în sud-afri- postul Potri- cursul luptă, elimi-

deȘi la sud-

e-
nucleare, pro. ca pe întreg facă cunoscută „înțelegere, nu

Record ... ■ 
de asistențăBERNA 10 (Agerpres). Festivalul internațional de artă cinematografică de la Locarno a înregistrat un record de asistență la proiectarea filmului cilii negri" al sovietic Nikita în care rolul masculin este de cunoscutul actor italian Marcello Mastroiani. marea piață a acestui oraș elvețian, la proiecția mului au asistat 6000 persoane.In zilele următoare, pelicule ce participă oficial la competiția cinematografică își vor disputa „Leopardul ’de aur", ma. rele premiu al festivalului.

„O.regizorului Milialkov, principal interpretatIntilde.18

DISPOZITIV PENTRU
STINGEREA
INCENDIILOR 
IN ABATAJESpecialiștii Institutului de cercetări științifice pentru securitatea lucrărilor miniere, din orașul Kemerovo au pus la punct un nou dispozitiv, deosebit de eficient, pentru stinge-, rea incendiilor în abataje — relatează ziarul „S0- vetskaia Rossia". Dispozitivul este alcătuit din detectoare care reacționează la flacără și care, la rîn. dul lor, declanșează un sistem de detonare. In urma exploziei, un container specia] se dezintegrează, iar praful * conținut în acesta — care are menirea să stingă focul — șe dispersează în toată zona

Știri telinieo-științificeamenințată de flăcări. Sistemul a fost testat în minele din bazinul carbonifer Donețk din și și-a demonstrat plin eficacitatea. Ucraina pe de.
DE APROPRIETATEA

ÎNDULCI, PUTERNIC 
AMPLIFICATATaumatina este o substanță naturală, produsă de un arbust tropical thaumatococcus daniellii — cunoscut de mult . unor triburi africane, care o foloseau la . îndulcitul vinului, Recent — informează revista italiană „L'Es_ presso" — substanța a fost preparată pe cale sintetică, în condiții de

laborator, folosindu-șemetode ale ingineriei genetice. După identificarea și izolarea genei bare conferă proprietatea „de a îndulci, aceasta a fost „grefată" pe un ingredient oarecare. Rezultatul? Un cub de zahăr de 3000 de ori mai dulce decît unul obișnuit. Deocamdată, este vorba numai despre experiment.
LASER PENTRU 

TRATAREA 
CANCERULUI

un

Un nou tip de instalație medicală care utilizează un fascicul laser pentru tratarea unor forme de cancer a fost realizat re.

cent de specialiștii chinezi de la catedra de a Universității din Hangzhou, în cooperare meni de știință de la sti tutui de cercetări d omcniul aparaturii dicale din același După cum relatează agenția China Nouă, instalația are o serie de caracteristici net superioare celor utilizate pînă acum — este mai ușor manevrabilă, con. sumă extrem de puțină apă și electricitate, are o tehnică a construcției mult mai economicoasă. Ea dovedit eficientă în tarea anumitor categorii de afecțiuni maligne. In. ; talația emite raze de lumină de culoare verde pentru localizarea celulelor bolnave și raze roșii pentru tratarea tumorii.

Fizicăcui oa-In. în tne. oraș.

s-a tra-

COlEGIUl DE REDACȚIE i iosil BALAN, loan DUBEK, Dorin GHEfA, lan 
MUSIAf A, Simian POP — redactor șei, Teodor RUSU — redactor fel adjunct. 
Tiberln SPĂTARII

iembrie 
Unirea: 
ringul : lino.LONEA: Prințul fals.ANINOASA: Toată lumea rîde, cîntă și dansează. • •VULCAN — Luceafărul; Șatra.LUPENI — Cultural : Acrobatele.URTCANI: Zăpada albă a Rusiei.

PETROȘANI -Carmen, Milițianca; Pa_ Acțiunea Topo.

N.R. Eventualele modificări intervenite în proX

20,1)0 Telejurnal.— In întîmpinareă rna- r ii sărbători.20,20 «Viața economică.20,30 Film artistic.(color). .
—■ Elefantul alb.Premieră TV. .Producție a studiourilor indiene.21,50 Telejurnal,22,00 închiderea programului.
memento

întreprinderea antrepriză 
de construcții montaje miniere 

Petroșani
cu sediul în Petroșani, 

strada M. Viteazul nr. 11 
încadrează direct sau prin transfer 
următoarele categorii de personal :

— zidari (roșâri, tencuitori)
— dulgheri construcții generale
— fierari betoniști
— instalatori sanitariști și încălzire
— lăcătuși montori utilaje tehnologice
— sudori electrici și cu gaze
— excavatoriști
— buldozeriști
— automacaragii
— macaragii turn
— pensionari limită de vîrstă în meseri

ile mai sus arătate
— muncitori necalificați cu

de calificare prin cursuri de 
durată.

posibilități 
scurtă

contract 
posesor

Pentru personalul încadrat cu 
de muncă pe durată nedeterminată, 
de spațiu locativ, se asigură gratuitățile pre
văzute de li.C.M. 1683/1957 (chirie și încăl
zire gratuită și energia electrică la preț pre
ferențiali.

Retribuția in acord global Ia program de 
lucru prelungit. ; . ;

Transportul la și de la Jocurile de muncă 
se asigură în mod gratuit cu mijloacele auto 
proprii.

Informații suplimentare se pot obține 
la compartimentul personal învățămînt, tele
fon 42670—42671, interior 41.

110012717.VIND urgent FiatTg. Jiu. Telefon (17 049)VIND convenabil apartament, 4 camere, cărămidă, pivniță. Alba lulia. Telefon 13276/968.PIERDUT legitimație viciu pe -numele ră Vasile, eliberată IPSRUEEM Petroșani, declar nulă. (17 048)PIERDUT legitimație viciu pe numele -
ser-BadeO...• ser- Vătafu

ANUNȚ

Mariana, eliberată de IF A Vîscoza Lupeni. O declar nulă. (17 047) .PIERDUT legitimație serviciu pe numele Giurgea Grigore, eliberată de FMP Petroșani. O declar nulă. (17 046)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Stamp Sabina,* eliberată de Lupeni. O declar (17 045)
DE F AMILI®

FMP nulă.
FIICA Lia, nepotul Julien și frații anunță cu 

aceeași durere împlinirea' unui an de la moartea 
celui care a fost

_ NICULESCU EMIL
Nu te vom uita niciodată. (17 035)

Redacția ți administrația i Petroșani, rtr Nicolae Bălcescu nt. î» Telefoane i secretat 
riot ; 41662, secții ; «1663, 42664.
rînnml * Tfonnrnfîn «fr NicaMa Rnîrectii nr 9. tetafon 413AS __

num%25c4%2583r%25c3%25aendu.se

